2019年1月29日 星期二 编辑 吴承江 组版 王贤梅 校对 刘 洁

2019 合肥市城建暖冬行动启程

"爱心大巴"送500名城建匠人回家

星报讯(记者 祝亮) 1月28日,"城建匠人行 温暖回家路"——2019合肥市城乡建设委员会暖冬行动正式启程,500名城建匠人们齐聚磨店家园项目中心,免费搭乘10辆"爱心大巴"踏上回家的旅途。

一年来,全市新建、续建大建设工程1248项,完成投资529亿元,同比增长11.21%,投资总额再创历年新高。

为让一线建设者实实在在地感受城市发展带来的幸福感和获得感,作为合肥大建设的排头兵,合肥市城乡建设委员会特别策划"城建匠人行温暖回家路——2019合肥市城乡建设委员会暖冬在行动"公益活动。

本次活动从合肥市轨道交通、道路桥梁、保障性住房、 综合性国家科学中心等项目中,征集500名一线建设者, 通过组织集中乘坐大巴的形式,送往阜阳、淮北、宿州、亳州和六安5处城建匠人家乡所在地。

1月28日,500名城建匠人抵达合肥磨店家园一期项目部,统一乘坐"爱心大巴"踏上返程路。

合肥市城乡建委还为现场的每一位城建匠人准备新 年大礼包和一张具有纪念意义的返乡卡。

"除夕"班组守护你的温暖回家路

在东航安徽分公司地面服务部旅客分部有这样一个班组,因为工作轮转等原因,已经连续三年大年三十都坚守在新桥机场,为南来北往回家的旅客服务坚守在他们回家的路上。"大家都说我们是'除夕'班组",班组长朱振华说。

今年春运,为保证旅客的出行需求,东航在安徽地区新增加进出港航班400多班。这给负责旅客服务的朱振华班组的工作带来了不小的压力。东航安徽分公司地面服务部旅客分部共有3个班组。朱振华班组是其中之一,班组共有22人,主要负责东航在合肥进港航班的旅客服务保障工作,包括行李托运、值机、登机、退改签等服务。

王太松和宋亚芊这对小夫妻都在朱振华班组工作,两人的孩子只有2岁。从相识相恋到结婚生子,小夫妻两人都是在工作岗位上度过的春节。宋亚芊说,最怕年三十接到孩子的电话,问爸爸妈妈什么时候回家。往年班组都会安排家在外地的员工轮流回家过年。今年班组把休假名额给了王太松,他已经7年没有回家过年了。但王太松却主动放弃了。"我不在,你们撑不住的!"王太松霸气地说道。除了王太松夫妻俩,朱振华班组里还有刚结婚的新人、正在哺乳的年轻妈妈……

三年都是年三十上班,没想过和其他班组调一调吗?"想过的。但是整组调班会打乱排班的顺序,也会给其他班组造成影响。而且无论哪组上班都一样,都会有人不能回家过年。"朱振



华说。在航班间隙,他们为值机柜台和办公室布置新年挂饰,让旅客感受到浓浓的过年气氛。每年除夕,朱振华还会组织班组成员分批参加分公司准备的年夜饭。班组的成员们就像一家人一样,共同守岁迎新。

今年是朱振华班组在岗位上的连续第四个春节。"除夕不能回家过年确实遗憾,不过能让更多的旅客回家团圆也是一种幸福。"班组长朱振华说道。同时,朱振华还提醒广大旅客,在春运期间,要预留足够的时间办理行李托运和值机手续,以免误机。

□ 杨帅 杨娟 记者 祝亮 文/图

合肥机场迎来 春运节前客流高峰

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 随着春节的临近,合肥新桥国际机场客流量呈现明显增长态势,1月28日全天共起降航班312架次,为今年春运以来单日航班量最高,预计完成旅客吞吐量3.8万人次,迎来春运节前客流高峰。

针对客流高峰的到来,安徽民航机场 集团积极联系各航空公司安排加班、包机 满足旅客出行需求。国内方面,目前跟往 年一样,热门航线主要集中在广州、深圳、 厦门、成都、昆明等地,其中深圳航线最为 密集。国际航线集中在泰国、越南等东南 亚区域。出行人群以学生、务工返乡人员 为主,老人儿童出游也很多。出港航班的 平均客座率已达到98%左右。

预计节前客流高峰会出现在1月28日至2月3日(农历廿三至廿九)。截至目前,合肥机场呈现出客流高峰提前到来和航班客流持续走高的显著特点。

